
УКРАЇНА
САРАТСЬКА СЕЛИЩНА РАДА

БІЛГОРОД-ДНІСТРОВСЬКОГО РАЙОНУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

 
РІШЕННЯ

Про організацію виконання невідкладних заходів та робіт  з 
ліквідації наслідків збройної агресії російської федерації, пов’язаних 

із пошкодженням будівель і споруд  на території Саратської 
територіальної громади Білгород-Дністровського району 

Одеської області

Керуючись статтею 36-1 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 
Законом України «Про правовий режим воєнного стану»,  Указом Президента  України 
від 24.02.2022 № 64 «Про введення воєнного стану в Україні», пунктами 5, 6 Порядку 
виконання  невідкладних  робіт  щодо  ліквідації  наслідків  збройної  агресії  Російської 
Федерації,  пов’язаних із пошкодженням будівель та споруд, затвердженого постановою 
Кабінету Міністрів України від 19.04.2022 № 473, постановою Кабінету Міністрів України 
від  12  квітня  2017  року  №  257 «Про  затвердження  Порядку  проведення  обстеження 
прийнятих в експлуатацію об’єктів будівництва», Порядком поводження з відходами, що 
утворились  у  зв’язку  з  пошкодженням  (руйнуванням)  будівель  та  споруд  внаслідок 
бойових  дій,  терористичних  актів,  диверсій  або  проведенням  робіт  з  ліквідації  їх 
наслідків, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 27 вересня 2022 року 
№ 1073, відповідно до Протоколу позачергового засідання  Комісії з питань техногенно-
екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від  14.12.2025 р. № 14, з метою ліквідації 
небезпечних наслідків збройної агресії російської федерації, пов’язаних із пошкодженням 
будівель і споруд, зменшення обсягів можливих матеріальних втрат, виконавчий комітет 
Саратської селищної ради 

ВИРІШИВ:

1. Затвердити План робіт  з обстеження пошкоджених об’єктів внаслідок збройної 
агресії  російської  федерації на  території  Саратської  територіальної  громади  Білгород-
Дністровського району Одеської області, що додається.

2.  Визначити  Комунальне  підприємство  «Сарата  Комунсервіс»  виконавцем 
невідкладних робіт з ліквідації наслідків збройної агресії російської федерації на території 
Саратської територіальної громади (пов’язаних із пошкодженнями 14 грудня 2025 року 
будівель та споруд  у селищі Сарата Білгород-Дністровського району Одеської області).

3.  Визначити  місцем  для  тимчасового  складування  відходів,  що  утворилися  у 
зв’язку  з  пошкодженням  (руйнуванням)  будівель  та  споруд,  територію  Комунального 
підприємства «Сарата Комунсервіс»: селище Сарата, вул. Захисників України, 44. 

4.  Комунальному  підприємству  «Сарата  Комунсервіс» при  виконанні  робіт  з 
демонтажу,  збирання,  транспортування,  тимчасового  зберігання,  захоронення  відходів, 
що утворилися  у зв’язку з пошкодженням (руйнуванням) будівель та споруд внаслідок 
збройної агресії російської федерації керуватися чинним законодавством України.

  5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на секретаря селищної ради 
Проданова В.П.

Селищний голова                                                                      В. Д. Райчева

16 грудня 2025 року 
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